



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
Campus – Valença – BA
Ria Glicério Tavares,, s/n, CEP. 45.400-00 - Bate Quente
Tel. (75) 3641 -5270 - E-mail: sra@valenca.ifbaiano.edu.br

EDITAL Nº 16, DE 30 DE JUNHO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA – CURSOS INTEGRADO - TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA E TÉCNICO EM AGROECOLOGIA.

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Valença, nomeado sob Portaria Nº 286, de 18/03/2022, no D.O.U. de 21/03/2022, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER**, a retificação do Edital de **Renovação de Matrícula para o período letivo de 2022.1 para os(as) discentes dos cursos integrados na modalidade presencial do Campus de Valença**, conforme EDITAL Nº 16, DE 30 DE JUNHO DE 2022 , para o Campus Valença, seguindo a normatização e cronograma indicados abaixo.

1. ALTERAÇÃO DO PERÍODO DA MATRÍCULA

ONDE SE LÊ:

1. DAS NORMAS PARA RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA

1.1 A renovação de matrícula será realizada através do portal do aluno no Sistema Acadêmico SUAP, seguindo as orientações que constam no ANEXO I, nos seguintes períodos:

I - Cursos Integrados: De 15 de agosto até às 23h59min do dia 19 de agosto de 2022

LEIA-SE:

1. DAS NORMAS PARA RENOVAÇÃO DE MATRÍCULA

1.1 A renovação de matrícula será realizada através do portal do aluno no Sistema Acadêmico SUAP, seguindo as orientações que constam no ANEXO I, nos seguintes períodos:

I - Cursos Integrados: De 15 de agosto até às 23h59min do dia 26 de agosto de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Geovane Lima Guimaraes, DIRETOR GERAL - CD2 - VAL-DG**, em 22/08/2022 11:02:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 356192
Verificador: 81c7ce0047
Código de
Autenticação:

